8 KInacc.

PELUEHUWUE 3A0A4

MO YPABHEHUAM XUMUYECKUX
PEAKLIUW



OcHoBHble hn3nyeckne BeNUYMHbI 8 knacc.

1 OtHOcHUTENbHAsE AaTOMHAs Macca MeJIH

2 OtHOcHuTenbHas MONeKysipHast macca Na, O

3 EnnHAIBl N3MEPEHUS KOJIMYECTBA BENIECTBA

4 EnnHune n3MepeHus MOJIAPHOU MacChl
BEIIECTBA

5 Monsipras macca kucnopona O,

6 O0o03HaueHNE MacChl BEIIeCTBA

7 dopmyra i pacu€Ta MacChl BELIECTBA

8 YucoBoe 3HaYEHUE MOJIIPHOTO 00bEMaA

9 dopmyna s pacuéra 00bEMA BEIIECTBA

Ar (Cu) = 64
Mr (Na,O) = 62
Mo

I/MOJIb

M (O,) = 32 r/monb

m
m=M Xv
22.4 n/Monb

V=V_xv



8 Krnacc

1. HaxoxaeHue KonnMyecTBa O4HOIo BellecTBa MO KONMYecTBY Apyroro

BewecTtBa: V1 — V2

[aHo: PelieHne

v(O,) = 4 monb 1. 3anucbiBaem ypaBHeHue peakuunn. ObosHavaem

. KONMM4ecTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET peyb:
Hantu:

v(H,0) =7 4 Monb X MOflb
2H,+0,=2H,0

1 Mmonb 2 MOJb

2. CocTaBrnsieM nponopLmio 1 peLaem eé:
4/1=x/2

X = 8 monb



8 Krnacc

2. HaxoxpeHune maccbl (06bE€Ma) ogHOro BelwecTBa MO KOSIN4YecTBy

apyroro Bewectea: V1 — IM2 (V2)

[aHo: PelieHne

v (O,) = 4 monb 1. 3anucbiBaeM ypaBHeHue peakumm. O6o3Hayaem

. KONM4YecTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET peYb:
Hantu:

m(H,0) =7 4 MOfb X MOJ1b
2H, +0,=2H,0
1 Mmonb 2 MOnb

2. CocTaBnsieM nponopLuio 1 peLiaem eé:

4/1=x/2 X = 8 morb (3710 konmyecTBo H,O)

3. Mo popmyre BblMNCNSAEM HEN3BECTHYIO Maccy (0ObLEM)
BellecTBa:



8 Krnacc

3. HaxoxageHune konn4yectBa o4HOro BewecTBa No macce (o6bemy)

apyroro sewectsa: M1 (V1) — V2

[laHo:

V(Oz) =44 8 n
Hauntwu:
v(HZO) =7?

PewweHune

1. o dopmyrie BblMMUCIIIEM KONUYECTBO BeLlecTBa Mo
N3BeCTHOM Macce (0OBLEMY):

v(O,)= VIV, =448/ ..... = ... MOJSIb

2. 3anucolBaeM ypaBHeHUe peakuun. ObosHavyaem
KONMYeCcTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET peub:

... MONMb X MOJIb
2H, + 0, =2H,0
1 MOnMb 2 MOnb

3. CocTaBnsieM nponopumio 1 peluaem eé:

L 11=x/2 X = .... MOfb (3T0 konmyecTtBo H,O)



8 Krnacc

4. HaxoxaeHune maccbl (06 bEéMa) oaHOro BelwecTBa No macce (06bLEMY)
apyroro sewectsa: M1 (V1) — M2 (V2)

[aHo: PeweHune

V(Oz) =448 n 1. Tlo oopmyne BblYUCIAEM KONIMYECTBO BeELLeCTBa No
N3BeCTHOM Macce (00bEMYy):

Haitu: v(O,)= VIV, =448/ ..... = ..... MOSlb

m(H,0) =7 2. 3anucbiBaeM ypaBHeHue peakummn. O6o3Havyaem

KONMn4ecTBa BELLECTB, O KOTOPbIX NOET Peyb:
... MOI1lb X MOIb
+ =
2H,+ 0, =2H,0
1 MOnNb 2 MOJb

3. CocTaBnsieM nponopumio 1 peliaem eé:
LI 1=x12 X = .... MOMb (3T0 konmyecTtso H,O)

4. No hopmyrne BbIMMCNSAEM HEM3BECTHYIO Maccy (00BHLEM)

BELLleCTBa:
m(H,0)= vxM=_.x_..= ... r



8 Krnacc

CXEMA ANnA PEWLEHUA 3A0AH MO YPABHEHUIKO PEAKLIUU

Hantu
To W
Y
%@ Mo ypaBHeHMIO peakumm Wy m2
V1 > V1
/\\J\\J“e (nponopuus) m V
a0 $OP %Py e 2

... MOJ1Ib X MOIJ1b
2H, + 0, = 2H,0

1MOnMb 2 MOInb

X=... x2 [/ 1(monb)



